

第 52 回 令和 2 年 通常総会資料 訂正のご案内

組合員の皆様にお届けしました『第 52 回 令和 2 年 通常総会資料』の一部に誤りがありました。組合員の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、以下の正誤表のように訂正させていただきます。

訂正する議案 第 1 号議案 第 4 損益計算書

訂正する箇所 P29 の「科目」

訂正する内容 当期損失金（誤）⇒当期剰余金（正）

【正誤表】

【誤】

科目	金額		
その他の収益	××××		
(8) 販売事業費用		××××	
～省略～			
法人税等調整額		××××	
法人税等合計			××××
当期損失金			××××
当期首繰越剰余金			××××
税効果調整積立金取崩額			××××
当期末未処分剰余金			××××

【正】

科目	金額		
その他の収益	××××		
(8) 販売事業費用		××××	
～省略～			
法人税等調整額		××××	
法人税等合計			××××
当期剰余金			××××
当期首繰越剰余金			××××
税効果調整積立金取崩額			××××
当期末未処分剰余金			××××

訂正する議案 第1号議案 第3 貸借対照表
 訂正する箇所 P27の純資産の部「科目」
 訂正する内容 うち当期損失金（誤）⇒うち当期剰余金（正）

【正誤表】

【誤】

純資産の部	
1. 組合員資本	××××
（1）出資金	××××
（2）利益剰余金	××××
利益準備金	××××
～省略～	
当期末処分剰余金	××××
(うち当期損失金)	××××
（3）処分未済持分	××××

【正】

純資産の部	
1. 組合員資本	××××
（1）出資金	××××
（2）利益剰余金	××××
利益準備金	××××
～省略～	
当期末処分剰余金	××××
(うち当期剰余金)	××××
（3）処分未済持分	××××